
ОЕСР: ЕКОНОМІЧНИЙ ПРОГНОЗ 2023

На сайті Організації економічного співробітництва та розвитку опубліковано

звіт «Довга дорога попереду: економічний прогноз ОЕСР, червень 2023
року».

У ньому наголошується, що світова економіка демонструє ознаки
поліпшення, але підйом залишається слабким на тлі значних ризиків.
Зниження цін на енергоносії допомагає скоротити загальну інфляцію та
послабити навантаження на бюджети домогосподарств, але більш швидке,
ніж очікувалося, відновлення Китаю дало імпульс глобальній активності.
Тим не менш, базова інфляція залишається стійкою, а вплив вищих
відсоткових ставок дедалі більше відчувається на всій економіці. Проведене
дослідження свідчить, що глобальне зростання стабілізувалося, але це
поліпшення не є стійким. Прогнозується, що зростання світового ВВП у 2023
році становитиме 2,7% (найнижчий річний показник з часів світової
фінансової кризи 2008 р. за винятком періоду пандемії 2020 року). У 2024
році очікується незначне поліпшення темпів зростання до 2,9%. Річне
зростання ВВП ОЕСР буде нижчим за цей рівень у 2023 та 2024 роках,



уповільнюватиметься інфляція та зростатимуть реальні доходи; базовий
інфляційний тиск залишиться високим (загальна інфляція знизилася у
більшості країн за останні місяці через зниження цін на енергоносії, тоді як
ціни на харчові продукти та послуги продовжували швидко зростати).
Інфляція сильно вдарила по домогосподарствах: поєднання високої
інфляції та помірного підвищення заробітної плати призвело до падіння
реальної заробітної плати у 2022 році. Багато урядів надали широку
підтримку населенню, щоб пом’якшити наслідки високих цін на енергоносії
та продукти харчування для домогосподарств. Упродовж 2023 року реальна
заробітна плата перестане знижуватися в більшості країн ОЕСР. У звіті
подані рекомендації для урядів щодо заходів, необхідних для забезпечення
зростання економіки: необхідно проводити обмежувальну монетарну
політику для боротьби з інфляцією; поступово переходити на цільову
фіскальну підтримку; визначати пріоритет витрат, спрямованим на
зростання, і структурних реформ, що стимулюють пропозицію.
Детальніше: https://is.gd/R35Ld5, https://is.gd/wWcIB3,
https://doi.org/10.1787/ce188438-en
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